
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

１cmより　長い　長さを　mmで　あらわす

れいだい

かいとう

１cmより　長い　長さを　mmで　あらわしましょう。 

 

　１ cm ＝ 10mm　なので， ２ cm ＝ 20mm， ３ cm ＝

30mm，…　です 。 

 

 

 

 

 

２cm５mmは　何mmでしょう。 

図の　ように 

２cm５mm＝25mm 

です。 

 

 

つぎの　長さは　何mmでしょう。 

 

①　４cm ②　３cm７mm 

 

 

①　40mm ②　37mm 
 
つぎの　図の　ように　なっています。 

 

なが 

なん 

ず 

０ cm ３cm１cm ２cm ４cm

０mm 30mm10mm 20mm 40mm

25mm

２cm５mm

３cm１cm ２cm
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①　40mm②　37mm
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

24mmを　cm・mmで　あらわす

れいだい

かいとう

24mmは　何cm何mmでしょう。 

 

　10mm ＝１ cm　なので， 20mm ＝２ cm， 30mm

＝３ cm，…　です 。 

24mm ＝ 20mm ＋４ mm　なので　24mm ＝２cm４

mm です。 

 

 

 

 

 

 

 

つぎの　長さは　何cm何mmでしょう。 

 

①　50mm ②　67mm 

 

 

①　５ cm ②　６cm７mm 
 
　　つぎの　図の　ように　なっています。 

なん 

なが 

ず 
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24mm
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

つぎの　長さは　何mmでしょう。 

 

①　１cm 

 

 

②　３cm 

 

 

③　８cm 

 

 

④　１cm１mm 

 

 

⑤　２cm３mm 

 

 

⑥　７cm９mm

なが なん 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

１　つぎの　長さは　何cmでしょう。 

 

①　20mm 

 

 

②　40mm 

 

 

③　70mm

なが なん 

２　つぎの　長さは　何cm何mmでしょう。 

 

①　15mm 

 

 

②　36mm 

 

 

③　68mm

答え 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

つぎの　長さは　何mmでしょう。 

 

①　２cm 

 

 

②　４cm 

 

 

③　９cm 

 

 

④　１cm３mm 

 

 

⑤　２cm５mm 

 

 

⑥　６cm８mm

なが なん 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

１　つぎの　長さは　何cmでしょう。 

 

①　30mm 

 

 

②　60mm 

 

 

③　80mm

なが なん 

２　つぎの　長さは　何cm何mmでしょう。 

 

①　17mm 

 

 

②　25mm 

 

 

③　43mm

答え 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

１　つぎの　長さは　何mmでしょう。 

 

①　５cm 

 

 

②　４cm２mm 

 

 

③　２cm３mm

なが なん 

２　つぎの　長さは　何cmでしょう。 

 

①　50mm 

 

 

②　80mm

３　つぎの　長さは　何cm何mmでしょう。 

 

①　37mm 

 

 

②　81mm 

 

 

③　45mm

答え 

答え 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

１　つぎの　長さは　何mmでしょう。 

 

①　７cm 

 

 

②　３cm４mm 

 

 

③　５cm３mm

なが なん 

２　つぎの　長さは　何cmでしょう。 

 

①　20mm 

 

 

②　70mm

３　つぎの　長さは　何cm何mmでしょう。 

 

①　43mm 

 

 

②　51mm 

 

 

③　86mm

答え 

答え 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

１　どちらが　長いか　書きましょう。 

 

①　５cm　と　60mm 

 

 

②　42mm　と　４cm５mm 

 

 

③　72mm　と　30cm

なが か 

２　つぎの　長さは　何cm何mmでしょう。 

 

①　２cmと　15mmを　あわせた　長さ 

 

 

 

②　５cm２mmと　20mmを　あわせた　長さ 

 

 

 

③　75mmと　２cmを　あわせた　長さ 

なん 

答え 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／10算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

かず 

なが 

か 

１　つぎの　　　に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　３cmと　24mmを　あわせた　長さは　　　　 cm　　　  mm

　です。  また， 　　　　mmです。 

 

 

 

 

 

②　７mm＋５mm＝　　　　mm＝　　　　cm　　　　mm 

　 

ア 

ア 

ア イ ウ 

ア イ ウ 

ウ 

ウ 

イ 

イ 

２　２cm５mmと　７mmを　あわせた　長さを　かんがえました。

　　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。 

 

　２cm５mm＝　　　　mm 

 

 

　　　　　mm＋７mm＝　　　　mm 

 

 

　　　　　mm＝　　　　cm　　　　mm 

 

　 

ア 

ア 

ア 

ウ 

イ 

エ 

ウ エ 

イ 

イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／10算数 算数２年③／長さのたんいをかえる①

かず 

なが 

か 

１　つぎの　　　に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　４cmと　31mmを　あわせた　長さは　　　　 cm　　　  mm

　です。  また， 　　　　mmです。 

 

 

 

 

 

②　６mm＋７mm＝　　　　mm＝　　　　cm　　　　mm 

　 

ア 

ア 

ア イ ウ 

ア イ ウ 

ウ 

ウ 

イ 

イ 

２　１cm８mmと　９mmを　あわせた　長さを　かんがえました。

　　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。 

 

　１cm８mm＝　　　　mm 

 

 

　　　　　mm＋９mm＝　　　　mm 

 

 

　　　　　mm＝　　　　cm　　　　mm 

 

　 

ア 

ア 

ア 

ウ 

イ 

エ 

ウ エ 

イ 

イ 




